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Συναυλία Λήξης Μαθημάτων του Ιδρύματος 
Πολιτισμού της Ι.Μ. Αιτωλίας «ΑΓΙΟΣ ΕΥΓΕΝΙΟΣ Ο 
ΑΙΤΩΛΟΣ»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Ολοκληρώνεται σε λίγες ημέρες και το φετινό εκπαιδευτικό 
έτος 2024-2025. Το Ίδρυμα Πολιτισμού της Ιεράς Μητροπόλεώς 
μας, συμπληρώνει έναν χρόνο από την ίδρυσή.
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Ένας χρόνος δημιουργίας, δράσεων και πολιτισμού, όντας συγκεντρωμένοι και 
αφοσιωμένοι στον σκοπό της δημιουργίας του Τομέα Πολιτισμού της τοπικής μας 
Εκκλησίας, που είναι αφενός μεν, να μελετήσει και να διαδώσει την προγονική μας 
κληρονομιά, αφετέρου δε, να δημιουργήσει με τις πράξεις και ενέργειες των 
συμμετεχόντων, πολιτισμό, τον οποίο θα παραδώσει στις γενιές που θα έλθουν. 
Είναι ένας δίαυλος επικοινωνίας με την ιστορία, τη λαογραφία, με τα τοπικά ήθη 
και έθιμα.

Με στόχο την αξιοποίηση και διάσωση των ζωντανών στοιχείων της τοπικής μας 
παράδοσης και του λαϊκού μας πολιτισμού.

Στις 15 Ιουνίου 2025, ημέρα Κυριακή και ώρα 8.30 το απόγευμα, στο Ανοιχτό 
Θέατρο Ι. Π. Μεσολογγίου (Θεατράκι), το Ίδρυμα Πολιτισμού, σας προσκαλεί στη 
συναυλία με τίτλο: «Έλα Παναγιά και σώσε».

Μια εκδήλωση, αφιερωμένη στην μητέρα όλων, την Παναγία μας. Ελάτε να 
σιγοτραγουδήσουμε στίχους γνωστών σε όλους μας τραγουδιών, από κάθε γωνιά 
της πατρίδας μας, να συν-ταξιδέψουμε στα γαλανά νερά του Αιγαίου των 
Αγγέλων, με τα μοναστήρια και τα εξωκκλήσια που στέκονται αγέρωχα στου 
βράχους των νησιών μας. Από την Κωνσταντινούπολη με τη Βλαχέρνα, στον Πόντο 
της Παναγιάς της Σουμελάς μέχρι την Πορταΐτισσα της Αστυπάλαιας και την 
Ευαγγελίστρια της Τήνου. Στο ταξίδι αυτό, συν-ταξιδεύουμε με τη χορωδία 
ενηλίκων, την θεατρική ομάδα και το χορευτικό τμήμα του Ιδρύματος Πολιτισμού 
και τις παιδικές φωνές, της νεανικής χορωδίας των Ενοριών Ι. Ν. Αγίου Δημητρίου 
και Ι. Ν. Αγίου Νικολάου Καινουρίου.



Μαζί μας θα έχουμε και τον εξαίρετο ερμηνευτή, πρωτοψάλτη και μουσικό, κ. 
Βασίλη Αγροκώστα. Παίζει πολίτικη και νησιώτικη λύρα, ταμπουρά, σουραύλι και 
λαούτο, έχοντας πλούσια καλλιτεχνική εμπειρία τόσο στο κλασικό, σύγχρονο όσο 
και στο έντεχνο και παραδοσιακό ρεπερτόριο . Είναι πτυχιούχος και 
διπλωματούχος κλασικής κιθάρας, πτυχιούχος και διπλωματούχος βυζαντινής 
μουσικής, πτυχιούχος ανώτερων θεωρητικών και πτυχιούχος του Τμήματος 
Μουσικών Σπουδών της Σχολής Καλών Τεχνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης.

Είναι μόνιμος εκπαιδευτικός στο Μουσικό Σχολείο Βόλου ενώ έχει συνεργαστεί ως 
σολίστ με πολλές ορχήστρες, όπως της ορχήστρα και χορωδία της Βαυαρικής 
Ραδιοφωνίας, την εθνική συμφωνική ορχήστρα και της ορχήστρα ποικίλης 
μουσικής της ΕΡΤ, την κρατική ορχήστρα Θεσσαλονίκης καθώς και την συμφωνική 
ορχήστρα του τμήματος μουσικών σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου. Έχει 
συνεργασίες με γνωστούς καλλιτέχνες όπως οι Γιώργος Νταλάρας, Νένα 
Βενετσιάνου, Μαρία Φαραντούρη, Δήμητρα Γαλάνη, Άλκηστις Πρωτοψάλτη, Αρετή 
Κετιμέ, Ελένη Τσαλιγοπούλου κ.α. Έχει συμμετοχή σε δισκογραφία ως ερμηνευτής 
και οργανοπαίχτης.

Παράλληλα, πλησίον του συναυλιακού χώρου, θα πραγματοποιηθεί μικρή έκθεση 
εικόνων της Παναγίας μας, από το παιδικό τμήμα της Αγιογραφίας, με έργα των 



μικρών παιδιών. Στο τέλος θα γίνει η απονομή των αναμνηστικών διπλωμάτων από 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό. Ας 
παρακολουθήσουμε την όμορφη αυτή εκδήλωση, επιβραβεύοντας την προσπάθεια 
των παιδιών και των μελών του Ιδρύματος Πολιτισμού, να αναδείξουν με τις 
δράσεις αυτές, το πλούσιο πολιτιστικό απόθεμα το τόπου μας.






